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Шановні колеги! 

 
Запрошуємо Вас узяти участь у роботі VIIІ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції з міжнародною участю «Створення, охорона, захист і комерціалізація 
об'єктів права інтелектуальної власності», присвяченої Міжнародному дню 
інтелектуальної власності, що в цьому році проходитиме під девізом «IP and music: 
Feel the beat of IP». Відчуємо разом ритм інтелектуальної власності в Україні та 
світі! 

 
У рамках конференції планується розгляд таких питань: 

 
Захист прав інтелектуальної власності 

 патентно-інформаційна діяльність 
 створення, експертиза та охорона об`єктів права інтелектуальної власності 
 вплив розвитку цифрових технологій, штучного інтелекту та віртуального 

простору на ІР-сферу 
 
Розпорядження правами інтелектуальної власності 

 комерціалізація  
 трансфер технологій  
 інноваційна діяльність  
 ІР – захист, як важливий критерій недопущення недобросовісної конкуренції 

 
Використання адміністративно-правових засобів охорони та захисту прав 
інтелектуальної власності в умовах набуття Україною статусу кандидата на 
членство в Європейському Союзі. 
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Важлива інформація 

 кожен учасник конференції повинен зареєструватись за посиланням  
 конференція відбуватиметься в онлайн режимі, програму заходу та Zoom-посилання 

будуть надіслані зареєстрованим учасникам заходу 
 в рамках проведення конференції планується публікація збірки матеріалів доповідей 

на ресурсах КПІ ім. Ігоря Сікорського та сайті НДІ інтелектуальної власності 
НАПрН України 

 участь у конференції та публікація у збірці є безкоштовною 
 подані матеріали перевірятимуться на наявність збігів за допомогою платформи 

Strike Plagiarism (збіг тексту не повинен перевищувати 25%) 
 
Вимоги до оформлення матеріалів доповіді: 

 обсяг – до 8-ми сторінок, набраних у текстовому редакторі – Microsoft Word,  
 орієнтація – книжкова,  
 поля – усі 20 мм;  
 гарнітура – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5 
 обсяг анотації не більше 6-ти рядків  
 обсяг ключових слів не більше 2-х рядків 
 файл з матеріалами просимо називати прізвищем першого автора 

 
Вимоги до подання матеріалів 

 термін прийому матеріалів – до 20 квітня 2025 р. 
матеріали приймаються через електронну пошту as_romashko@ukr.net  
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Література 
Перелік літератури просимо оформлювати згідно з ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 
документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання» 
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